
1402 دنفسا 23
Wednesday, March 13, 2024

1445 ناضمر 2

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

لوهجم ایدوم هب یگدیسر حلاصیذ عجرم*

3784 :هرامش
03/02/1374 :خیرات
:تسویپ

وریپ و یملاسا یاروش سلجم 1336 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 221 هدام لیذ هرصبت زا لصاح رایتخا هب انب
نایدوم یتایلام یاه هدنورپ هب یگدیسر رما هک تسا یضتقم هرادا نآ هب 9/7/69-29574/2983/5/30 هرامش همانشخب
روکذم نوناق رد هک یدراوم یانثتساب ( دنا هدوب دمآرد یاراد یوحن رهب لک هرادا نآ هدودحم رد هک ناکملا لوعجم و لوهجم
یتایلام هزوح لیکشت هب تبسن موزللادنع ای و عاجرا یتایلام یاه هزوح زا یکی هب دوخ صیخشت هب ) تسا هدیدرگ حیرصت
امارتحا یتایلام تامدخ و تاعلاطا لک هرادا یتایلام یاهدمآرد نواعم- یدبناریا شویراد . دنیامن مادقا رما نیا تهج صاخ
و اه هناخراک زا لااک شورفو دیرخ هب مادقا مولعم و تباث بسک لحم نتشاد نودب یقیقح صاخشا زا یخرب هکنیاب رظن

یم لاسرا اهناتسرهش هب لااک , لوعجم اهیناشن ندومن سکعنم اب یربراب یاه هاگنب قیرط زا ای و هدومن یدیلوت یاه تکرش
ذگنایب هک دیآ یم تسدب ) یلعج یناشناب( ییاه همانراب ای و هیعلاطا صاخشا هنوگنیا زا و دنناسر یم شورفب و دنیامن
هکدنچره ( دشابن مولعم اقلطم یدوم تنوکس و راک لحم هک یدراوم رد و دشاب یم رکذلا قوف صاخشا یارب دمآرد لیصحت
یارب حلاصیذ هزوح ) ددرگیم غلابا 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 208 هدام یارجا رد یتایلام قاروا اضعب
دحاو هیور داجیا و تلود قوقح ع�ضت زا یریگولج روظنمب اذل تسا هدشن ینیب شیپ حوضوب نوناق رد تایلام هبلاطم
هزوح ای ( هزوح هطوبرم یاهتایلام لک تارادا رد ات دوش ملاعا عوبتم ترازو هب عوضوم تقفاوم تروص رد ددرگ یم تساوخرد
. دیامن مادقا تایلام هبلاطم هب تبسن و لیکشت ناکملا لوهجم و لوعجم نایدوم تهج یصاخ ) یاه

درجم یسیع
یگدیسر و تاعلاطا هرادا سیئر

هتسباو ینوناق داوم

روما ةرادا ةزوح راشتنلااریثک ةمانزور رد تبون کی یتایلام قاروا دشابن تسد رد یدوم یناشن هک یدراوم رد ـ 208 هدام
...رگا و لحم یتایلام

.دش فذح ،27/11/1380 خیرات رد -221 هدام

...
-...

1374/02/03 :دنس خیرات
3784 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یتایلام تامدخ و تاعلاطا لکریدم :هدننک اضما

)درجم یسیع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تاعلاطا زا هدافتسا هوحن*
181 هدام یارجا رد هدمآ تسدب
گرب هب ضارتعا ای تیعطق*
غلابا اب طابترا رد صیخشت
زا یتفایرد رسک صوصخ رد
کرمگ زا لااک صیخرت
رد یتایلام قاروا یهگآ هوحن*
همانزور
هبلاطم هب تبسن ضارتعا*
قوقح تایلام
ایدوم هب یگدیسر حلاصیذ عجرم*
لوهجم
پاچ یتایلام قاروا یسررب*
هتشذگ یاهلاس
همانزور رد غلابا*
همانزور قیرط زا غلابا دراوم*
رد یتایلام قاروا غلابا صوصخرد
راشتنلااریثک همانزور
رد یتایلام قاروا غلابا صوصخرد
راشتنلااریثک همانزور
رد یتایلام قاروا غلابا صوصخرد
راشتنلااریثک همانزور
صوصخرد تاماهبا یخرب عفر
هدام )1( هرصبت عوضوم تاررقم

216
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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